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Cestní p íkopy (CP), propustky (PR) 
polní cesta C3 – srážková voda zachycená na vozovce zpevn né cesty: 
návrh na Q50 

 
 

PR1 pod silnicí III/3744 (návaznost na polní cestu C3) Q 50 
                        

DN (mm) 
Podélný sklon potrubí   I (%) 

0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
600 0.40 0.57 0,81 0,99 1,20 1,27 1,40 1,51 1,61 1,71 1,80 
800 0,87 1,22 1,74 2,12 2,46 2,74 3,00 2,25 3,47 3,68 3,88 
1000 1,58 2,23 3,14 3,86 4,45 4,80 5,45 5,89 6,29 6,67 7,03 
1250 2,86 4,03 5,70 6,99 8,07 9,02 9,88 10,67 11,41 12,10 12,75 
1500 4,64 6,56 9,27 11,36 13,11 14,66 16,07 17,35 18,55 19,68 20,73 

                        
Q50 = 0,15   m3/s     návrhový pr tok s volnou hladinou proud ní 

I = 0,020   bezrozm rné íslo sklon potrubí            
DN = 0,40   m     pr r trouby           

                        
Pr tok Qd a st ední pr ezová rychlost vd p i plném pln ní profilu: 
Qd = 24,0 * DN8/3 * I1/2 Qd =  0,29 m3/s             
vd = 30,5 * DN2/3  * I1/2 vd= 2,34 m/s             
                        
Pr tok Q a rychlost v p i pln ní profilu h = 0,75 * DN:   
Q = Qd * 0,95     Q = 0,28 m3/s             
v = vd * 1,137     v = 2,66 m/s             
                        
Podmínka správnosti návrhu: 
Q  Q50   Q =  0,28 m3/s  Q50 = 0,15 m3/s   vyhovuje   
v  7 m/s   v = 2,66 m/s    7 m/s   vyhovuje   

 

PR1 pod silnicí III/3744, DN600, realizace propustku protlakem 
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záchytný pr leh ZP1 (podél C14): 
návrh na Q20 

 
 

írustek hloubky 0,05   Mezní hodnota 80     
Název: ZP1               
Ozna ení Základní údaje Jednotky 

Qn =  0,82 0,82 0,82 0,82 0,82 0,82 0,82 m3/s 

svah 1:m1 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00   

svah 1:m2 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00   
b = 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 m 
n = 0,025 0,025 0,025 0,025 0,025 0,025 0,025   
h = 0,40 0,45 0,50 0,55 0,60 0,65 0,70 m 
I = 0,016 0,016 0,016 0,016 0,016 0,016 0,016   
                  
  Výpo ty   

S = 0,80 1,01 1,25 1,51 1,80 2,11 2,45 m2 
O = 4,08 4,59 5,10 5,61 6,12 6,63 7,14 m  
R = 0,20 0,22 0,25 0,27 0,29 0,32 0,34 m 
C = 27,31 27,93 28,79 29,32 29,82 30,53 30,97   
v = 1,54 1,66 1,82 1,93 2,03 2,18 2,28 m/s 

QVYP = 1,23 1,68 2,28 2,91 3,65 4,60 5,59 m3/s 
                  

Výpo et opevn ní 
 = 31,38 34,52 39,22 42,36 45,50 50,21 53,34 Pa 

z = 31,46 34,61 39,32 42,47 45,61 50,34 53,47 Pa 
max = 37,75 41,53 47,18 50,96 54,73 60,41 64,16 Pa 
t = -11,15 -9,97 -8,00 -7,15 -6,35 -5,06 -4,42 m 
B = 4,00 4,50 5,00 5,50 6,00 6,50 7,00 m 
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cestní p íkop CP2/C15: 
návrh na Q20 

 

írustek hloubky 0,05   Mezní hodnota 80     
Název: CP2/C15               
Ozna ení Základní údaje Jednotky 

Qn =  0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 m3/s 

svah 1:m1 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00   

svah 1:m2 1,25 1,25 1,25 1,25 1,25 1,25 1,25   
b = 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 m 
n = 0,033 0,033 0,033 0,033 0,033 0,033 0,033   
h = 0,40 0,45 0,50 0,55 0,60 0,65 0,70 m 
I = 0,032 0,032 0,032 0,032 0,032 0,032 0,032   
                  
  Výpo ty   

S = 0,26 0,33 0,41 0,49 0,59 0,69 0,80 m2 
O = 1,53 1,73 1,92 2,11 2,30 2,49 2,69 m  
R = 0,17 0,19 0,21 0,23 0,26 0,28 0,30 m 
C = 18,70 19,27 19,81 20,30 20,99 21,42 21,83   
v = 1,38 1,50 1,62 1,74 1,91 2,03 2,14 m/s 

QVYP = 0,36 0,50 0,66 0,85 1,13 1,40 1,71 m3/s 
                  

Výpo et opevn ní 
 = 53,34 59,62 65,90 72,17 81,59 87,86 94,14 Pa 

z = 50,68 56,64 62,61 68,57 77,52 83,47 89,44 Pa 
max = 60,82 67,97 75,13 82,28 93,02 100,16 107,33 Pa 
t = -0,96 -0,72 -0,51 -0,32 -0,06 0,08 0,22 m 
B = 1,30 1,46 1,63 1,79 1,95 2,11 2,28 m 
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propustek PR3/C15 (p evádí vodu z CP2/C15 a ZP1): 
ZP1 návrh na Q50 

 
CP2/C15 návrh na Q50 

 
Q50 =1,04+1,02=2,06 m3/s 

C15 PR3 Q 50 
                        

DN (mm) 
Podélný sklon potrubí   I (%) 

0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
600 0.40 0.57 0,81 0,99 1,20 1,27 1,40 1,51 1,61 1,71 1,80 
800 0,87 1,22 1,74 2,12 2,46 2,74 3,00 2,25 3,47 3,68 3,88 
1000 1,58 2,23 3,14 3,86 4,45 4,80 5,45 5,89 6,29 6,67 7,03 
1250 2,86 4,03 5,70 6,99 8,07 9,02 9,88 10,67 11,41 12,10 12,75 
1500 4,64 6,56 9,27 11,36 13,11 14,66 16,07 17,35 18,55 19,68 20,73 
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Q50 = 2,06   m3/s     návrhový pr tok s volnou hladinou proud ní 
I = 0,030   bezrozm rné íslo sklon potrubí            

DN = 0,80   m     pr r trouby           
                        
Pr tok Qd a st ední pr ezová rychlost vd p i plném pln ní profilu: 
Qd = 24,0 * DN8/3 * I1/2 Qd =  2,29 m3/s             
vd = 30,5 * DN2/3  * I1/2 vd= 4,55 m/s             
                        
Pr tok Q a rychlost v p i pln ní profilu h = 0,75 * DN:   
Q = Qd * 0,95     Q = 2,18 m3/s             
v = vd * 1,137     v = 5,18 m/s             
                        
Podmínka správnosti návrhu: 
Q  Q50   Q =  2,18 m3/s  Q50 = 2,06 m3/s   vyhovuje   
v  7 m/s   v = 5,18 m/s    7 m/s   vyhovuje   
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cestní p íkop CP1/C4: 
návrh na Q20 

 
poskliz ové zbytky nejmén  na 5% povrchu celý rok (CN 75) 

írustek hloubky 0,05   Mezní hodnota 80     
Název: CP1/C4               
Ozna ení Základní údaje Jednotky 

Qn =  0,78 0,78 0,78 0,78 0,78 0,78 0,78 m3/s 

svah 1:m1 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00   

svah 1:m2 1,25 1,25 1,25 1,25 1,25 1,25 1,25   
b = 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 m 
n = 0,033 0,033 0,033 0,033 0,033 0,033 0,033   
h = 0,40 0,45 0,50 0,55 0,60 0,65 0,70 m 
I = 0,032 0,032 0,032 0,032 0,032 0,032 0,032   
                  
  Výpo ty   

S = 0,26 0,33 0,41 0,49 0,59 0,69 0,80 m2 
O = 1,53 1,73 1,92 2,11 2,30 2,49 2,69 m  
R = 0,17 0,19 0,21 0,23 0,26 0,28 0,30 m 
C = 18,70 19,27 19,81 20,30 20,99 21,42 21,83   
v = 1,38 1,50 1,62 1,74 1,91 2,03 2,14 m/s 

QVYP = 0,36 0,50 0,66 0,85 1,13 1,40 1,71 m3/s 
                  

Výpo et opevn ní 
 = 53,34 59,62 65,90 72,17 81,59 87,86 94,14 Pa 

z = 50,68 56,64 62,61 68,57 77,52 83,47 89,44 Pa 
max = 60,82 67,97 75,13 82,28 93,02 100,16 107,33 Pa 
t = -0,96 -0,72 -0,51 -0,32 -0,06 0,08 0,22 m 
B = 1,30 1,46 1,63 1,79 1,95 2,11 2,28 m 
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návrh na Q50 

 
 

pod tratí PR1 (C4) Q 50 
                        

DN (mm) 
Podélný sklon potrubí   I (%) 

0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
600 0.40 0.57 0,81 0,99 1,20 1,27 1,40 1,51 1,61 1,71 1,80 
800 0,87 1,22 1,74 2,12 2,46 2,74 3,00 2,25 3,47 3,68 3,88 
1000 1,58 2,23 3,14 3,86 4,45 4,80 5,45 5,89 6,29 6,67 7,03 
1250 2,86 4,03 5,70 6,99 8,07 9,02 9,88 10,67 11,41 12,10 12,75 
1500 4,64 6,56 9,27 11,36 13,11 14,66 16,07 17,35 18,55 19,68 20,73 

                        
Q50 = 1,09   m3/s     návrhový pr tok s volnou hladinou proud ní 

I = 0,010   bezrozm rné íslo sklon potrubí            
DN = 0,80   m     pr r trouby           

                        
Pr tok Qd a st ední pr ezová rychlost vd p i plném pln ní profilu: 
Qd = 24,0 * DN8/3 * I1/2 Qd =  1,32 m3/s             
vd = 30,5 * DN2/3  * I1/2 vd= 2,63 m/s             
                        
Pr tok Q a rychlost v p i pln ní profilu h = 0,75 * DN:   
Q = Qd * 0,95     Q = 1,26 m3/s             
v = vd * 1,137     v = 2,99 m/s             
                        
Podmínka správnosti návrhu: 
Q  Q50   Q =  1,26 m3/s  Q50 = 1,09 m3/s   vyhovuje   
v  7 m/s   v = 2,99 m/s    7 m/s   vyhovuje   

tra /PR1 DN800 
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cestní rigol RG1/C24: 
návrh na Q20 

 
 

írustek hloubky 0,05   Mezní hodnota 80     
Název: RG1/C24               
Ozna ení Základní údaje Jednotky 

Qn =  0,51 0,51 0,51 0,51 0,51 0,51 0,51 m3/s 

svah 1:m1 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00   

svah 1:m2 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00   
b = 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 m 
n = 0,013 0,013 0,013 0,013 0,013 0,013 0,013   
h = 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 m 
I = 0,021 0,021 0,021 0,021 0,021 0,021 0,021   
                  
  Výpo ty   

S = 0,06 0,10 0,14 0,19 0,24 0,30 0,36 m2 
O = 0,78 0,92 1,07 1,21 1,35 1,49 1,63 m  
R = 0,08 0,11 0,13 0,16 0,18 0,20 0,22 m 
C = 49,94 52,74 54,26 56,23 57,37 58,41 59,37   
v = 2,05 2,53 2,84 3,26 3,53 3,79 4,04 m/s 

QVYP = 0,12 0,25 0,40 0,62 0,85 1,14 1,45 m3/s 
                  

Výpo et opevn ní 
 = 16,47 22,65 26,77 32,95 37,07 41,19 45,30 Pa 

z = 15,22 21,18 25,26 31,31 35,42 39,53 43,64 Pa 
max = 18,26 25,42 30,31 37,57 42,50 47,44 52,37 Pa 
t = -3,77 -2,81 -2,55 -1,95 -1,74 -1,53 -1,34 m 
B = 0,70 0,80 0,90 1,00 1,10 1,20 1,30 m 
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 cestní rigol RG1/C26: 
návrh na Q20 

 
 

írustek hloubky 0,05   Mezní hodnota 80     
Název: RG1/C26               
Ozna ení Základní údaje Jednotky 

Qn =  0,58 0,58 0,58 0,58 0,58 0,58 0,58 m3/s 

svah 1:m1 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00   

svah 1:m2 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00   
b = 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 m 
n = 0,013 0,013 0,013 0,013 0,013 0,013 0,013   
h = 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50 m 
I = 0,028 0,028 0,028 0,028 0,028 0,028 0,028   
                  
  Výpo ty   

S = 0,14 0,19 0,24 0,30 0,36 0,43 0,50 m2 
O = 1,07 1,21 1,35 1,49 1,63 1,77 1,91 m  
R = 0,13 0,16 0,18 0,20 0,22 0,24 0,26 m 
C = 54,26 56,23 57,37 58,41 59,37 60,26 61,09   
v = 3,27 3,76 4,07 4,37 4,66 4,94 5,21 m/s 

QVYP = 0,46 0,71 0,98 1,31 1,68 2,12 2,61 m3/s 
                  

Výpo et opevn ní 
 = 35,69 43,93 49,42 54,91 60,40 65,90 71,39 Pa 

z = 33,68 41,74 47,22 52,70 58,18 63,68 69,17 Pa 
max = 40,42 50,09 56,66 63,24 69,82 76,42 83,00 Pa 
t = -1,31 -0,95 -0,79 -0,65 -0,50 -0,37 -0,24 m 
B = 0,90 1,00 1,10 1,20 1,30 1,40 1,50 m 
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cestní rigol RG1/C60: 
návrh na Q20 

 
 

írustek hloubky 0,05   Mezní hodnota 80     
Název: C60/RG1               
Ozna ení Základní údaje Jednotky 

Qn =  0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 0,02 m3/s 

svah 1:m1 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00   

svah 1:m2 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00   
b = 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 m 
n = 0,033 0,033 0,033 0,033 0,033 0,033 0,033   
h = 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 m 
I = 0,100 0,100 0,100 0,100 0,100 0,100 0,100   
                  
  Výpo ty   

S = 0,06 0,10 0,14 0,19 0,24 0,30 0,36 m2 
O = 0,78 0,92 1,07 1,21 1,35 1,49 1,63 m  
R = 0,08 0,11 0,13 0,16 0,18 0,20 0,22 m 
C = 15,23 16,61 17,38 18,39 18,99 19,54 20,06   
v = 1,36 1,74 1,98 2,33 2,55 2,76 2,98 m/s 

QVYP = 0,08 0,17 0,28 0,44 0,61 0,83 1,07 m3/s 
                  

Výpo et opevn ní 
 = 78,45 107,87 127,48 156,90 176,51 196,12 215,73 Pa 

z = 72,50 100,89 120,30 149,09 168,65 188,22 207,81 Pa 
max = 87,00 121,07 144,36 178,91 202,38 225,86 249,37 Pa 
t = -0,03 0,08 0,16 0,25 0,33 0,41 0,48 m 
B = 0,70 0,80 0,90 1,00 1,10 1,20 1,30 m 

 


